

sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1280 (6714)

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 4 iunie 1971

LA 12 Iunie

TURNUL
INTERNATİONAL

DE ȘAH

AL ROMÂNIEI

La 12 iunie, în aula Bibliotecii Centrale Universitare din Capitală, va începe tradiționalul turneu internațional de șah al României.

La actuala ediție vor lua parte 10 jucători de peste hotare și 8 din țara noastră. Printre oaspeții se numără fostul campion al U.R.S.S., marele maestru internațional Iuri Averbach, precum și maestri internaționali Vi. Jansa (Cehoslovacia) și B. Malch (R.D.G.), maștrii A. Sidor (Polonia), E. Bukiet (Iugoslavia), S. Garcia (Cuba).

Cel șase reprezentanți ai României vor fi: marele maestru internațional Florin Gheorghiu, maestru internațional Victor Clocățiea și maștrii Dumitru Ghizdavu, Mihai Ghinda, Emil Ungureanu și Mircea Pavlov.

ROLAND GARROS — '71 NĂSTASE ÎNVINGE PE SMITH ȘI INTRĂ ÎN SEMIFINALE

Viitorul său adversar va fi Froehling (S. U. A.)

PARIS, 3 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Săptămânii de surprize care a caracterizat actuala ediție a turneului de la Roland Garros face ca, de pe lista candidaților la victorie, să nu mai fie prezenți, înaintea

șor în ajun, luând și la re-luare un avans rapid cu 3-0, Năstase și-a permis o explicabilă relaxare. Aceasta a prilejuit, însă, masivului american acea revenire surprinzătoare care avea să creeze adevărate suspens-uri. El se dezlănțuie la fileu, pe care-l domină cu alonja sa formidabilă, atacă retururile lui Năstase (adesea prea înalte) și reface din handi-cap. La 3-2, jucătorul român are două mingi de break (15-40) dar pierde setul III. Aspectul jocului se schimbă. La începutul setului al IV-lea, Năstase acționează mult mai atent, își pasează admirabil adversarul venit

tase un adversar neașteptat în semifinala programată simbată. Încheierea partidei cu Stan Smith l-a adus lui Ilie Năstase o victorie scontată, deși nu total lipsită de emoții. Cu două seturi câștigate u-



ILIE NĂSTASE

Radu VOIA

(Continuare în pag. 4-a)

ULTIMUL TEST PUBLIC ÎNAINȚEA C.E. DE BOX

AUREL DUMITRESCU ÎN REVENIRE DE FORMĂ

Arena Voinea din Ploiești a fost luată cu asalt de iubitorii boxului din localitate, cu prilejul apariției în ring a echipei reprezentative de box a României. De altfel, acesta a fost ultimul test public al selecționaților și, spre lauda lor și mulțumirea antrenorilor și specialiștilor, el a fost trecut cu bine, evoluția sportivilor fiind apreciată ca bună.

Imediat după reuniunea de la Ploiești, unul dintre antrenorii lotului, Tit Dumitrescu, spunea: „În această gală s-au redat câteva finale de campionat, s-au schimbat loviturile de duritate excepțională, iar selecționatul, deși au fost foarte mult solicitat, au răspuns bine acestui ultim test”. De altfel, antrenorul Dumitrescu nu a fost singurul care s-a arătat satisfăcut de evoluția boxerilor din lot. Ion Kiriac era mult mai volubil ca altă dată. Elevii săi C. Gruescu și A. Dumitrescu arătasera o

creștere evidentă a formei sportive și antrenorul stelelor nu avea decît cuvinte de mulțumire.

Să cum să trecem în revistă pe fiecare dintre sportivii din lot care au boxat la Ploiești. (Ion Monea, ușor accidentat, a fost scutit de medic).

La semimuscă, Mihai Aurel a avut doi parteneri: Gh. Cristea și St. Boboc. Constantin a folosit mai mult ca altă dată loviturile directe de stînga și acestea au avut o eficacitate deosebită, zdruncinându-l evident pe Cristea. În rundurile următoare Boboc l-a solicitat mai mult pe campion care a recepționat cam multe lovituri.

La muscă Constantin Gruescu a avut în V. Ivan un partener de întrecere excelent. Ambii pugiliști s-au angajat cu multă ardoare în luptă, fiind aplaudați deseori pentru boxul practicant. Gruescu este,

oricum, într-un evident progres tehnic și fizic.

În sfîrșit, lucruri bune despre Aurel Dumitrescu. După

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-a)

RECORDURI MONDIALE LA TUNARI?

O dată cu sosirea primilor oaspeți din U.R.S.S., R.D. Germană, Cuba, R. F. a Germaniei și Norvegia, pregătirile pentru campionatele internaționale de tir ale României și Marelui Premiu Carpați au intrat în linie dreaptă. Azi și mâine tînștii de peste hotare se vor antrena la poligonul Tunari, iar simbată după amiază va avea loc ședința tehnică. Ast-

fel că duminică, toate preparatiunile fiind încheiate, concurenții vor putea lua loc pe standuri cînd vor răsună și primele focuri ale acestor a XIV-a ediții a „Internaționale-



Pistolarul Ion Tripșa a demonstrat o formă deosebită la ultimele concursuri internaționale. Un motiv în plus pentru ca evoluția lui la Tunari să fie așteptată cu interes

Foto: Șt. CIOTLOȘ

lor” și a IV-a ediții a Marelui Premiu Carpați (numal la armele de vîntătoare). Numărul mare de participanți și renumele multora dintre ei constituie tot așteptarea pentru ca întrecerile să fie așteptate cu un interes fi-

resc. Dar mai este încă ceva care are darul să mărească la maximum cota de interes a publicului și a specialiștilor pentru competițiile care vor începe duminică. În cazul cînd unele rezultate vor depăși pe cele mondiale sau europene, acestea rezultate vor putea primi girul oficial. Într-adevăr, poligonul de la Tunari este printre puținele din lume unde, conform unei hotărîri a Uniunii internaționale de tir, pot fi realizate și omologate recordurile ale lumii și continentale și în cadrul campionatelor internaționale (plină de curînd asemenea recorduri nu puteau fi înscrise decît în competiția europeană sau continentală). Iată deci de cită prestanță se bucură în lumea tirului aceste campionate organizate în România.

Desigur, printre cei care se antrenează cu asiduitate în aceste zile se află și sportivii români. Cel mai mulți dintre ei abia s-au reîntors de la o serie de concursuri de peste hotare. Unii cu rezultate bune, alții doar cu dorința de a se reabilita, în zilele care urmează, la Tunari. Să sperăm că printre marii învingători vom avea ocazia să consemnăm și numele multor reprezentanți ai țării noastre.



Simona Arghir („U”), în mare formă ieri, înscrie un nou gol în poarta echipei I.E.F.S.

(Continuare în pag. 4 a)

VIZITA DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE
A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA,
CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU,
ÎN REPUBLICA POPULARĂ CHINEZĂ

PREȘEDINTELE MAO TZEDUN ȘI VICEPREȘEDINTELE LIN BIAO AU AVUT O ÎNTREVEDERE CORDIALĂ CU TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI CEIALȚI MEMBRI AI DELEGAȚIEI ROMÂNE

Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, tovarășul Mao Tzedun, împreună cu tovarășul său apropiat de luptă, Lin Biao, vicepreședinte al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, au avut joi dimineața o întrevedere cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și soția sa, Elena Ceaușescu, cu membrii delegației de partid și guvernamentale române.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă deosebit de cordială, în spiritul sentimentelor de prietenie și de unitate militantă dintre cele două țări și popoare. În jurul orei 9, soseseră la Palatul Adunării Reprezentanților Populari din Întreaga Chină, tovarășul Nicolae Ceaușescu cu soția, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Ion Iliescu, George Macovescu, ambasadorul României la Pekin, Aurel Duma, cu soția.

Președintele Mao Tzedun, vicepreședintele Lin Biao și tovarășii Clu En-lai, Kan

Sen, Huan Iun-sen, Iao Ven-tian și Li Sten-nien au adresat un cordial bun venit distinșilor oaspeți români și și-au strîns mințile cu căldură.

Apoi, tovarășii Mao Tzedun, Lin Biao, Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer, împreună cu ceilalți conducători de partid și de stat chinezi și oaspeți români s-au îndreptat spre Sala provinciei Hunan, unde se aflau persoanele oficiale române care însoțesc delegația, precum și membri ai ambasadei române la Pekin. Cel prezenți salută cu căldură pe conducătorii celor două țări și popoare. Președintele Mao Tzedun se adresează celor de față, spunînd: „Tovarășii, vă salut și vă urez toate cele bune. Să ne unim pentru a înfrînge imperialismul și pe toți reacționarii”. Răspunzînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Vă transmit un calduros salut din partea Partidului Comunist Român și poporului român”.

În continuare tovarășii Mao Tzedun, Lin Biao și tovarășii Clu En-lai, Kan Sen, precum și ceilalți conducători de partid și de stat chi-

nezl au avut o convorbire prietenească cu tovarășii Nicolae Ceaușescu și soția, Ion Gheorghe Maurer și ceilalți membri ai delegației de partid și guvernamentale române. Au fost de față și alte persoane oficiale chineze.

Tovarășa Elena Ceaușescu, însoțită de tovarășii Lin Tziamei, soția tovarășului Li Sten-nien, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, a vizitat joi după-amiază Palatul de Iarnă din Pekin. La vizită a luat parte tovarășa Maria Duma, soția ambasadorului român în R. P. Chineză.

Joi seara, a avut loc un spectacol de gală organizat de Secția relații externe a Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și Ministerul de Externe al R.P. Chinez în cinstea delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România.

La sfîrșitul spectacolului, artiștii le-au fost oferite flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a soției sale, Elena Ceaușescu.

ÎN LOCUL „SENATORISMULUI DE DREPT” PORTI DESCHISE PENTRU AFIRMARE

Aminții întâmplător înaintea de către unii conducători ai Federației române de fotbal, ideea că SENATORISMUL DE DREPT A AJUNS O FRÎNĂ REALĂ ÎN EVOLUȚIA ECHIPELOR NAȚIONALE a fost exprimată foarte net micreurea trecută de către Ion Balaș, vicepreședintele Federației, cu ocazia conferinței de presă care a succedat ședinței biroului federal. Precizările făcute de președintele F.R.F., Mircea Angelescu, ca și exemplificări la temă furnizate de antrenorul Angelo Niculescu ne-au întărit convingerea că

la concluzia că reprezentarea în echipa națională a atîns faza „senatorilor de drept-frișă”.

O concluzie care merită toată atenția și care ne obligă s-o raportăm la un istoric pe cît de interesant, pe atît de instructiv. Ani de zile, selecționerii români s-au zbatut între formulele „jucătorii cei mai în formă” și „jucătorii cei mai valoroși”, criteriul al doilea fiind îmbrățișat în proporție de 95% de către actualii antrenori ai echipei naționale, Angelo Niculescu. Constatată la început, opțiunea sa a fost acceptată cu timpul și „echipa de pe Wem-

bley” n-a rămas un simplu vers cu diferite rime, ci o realitate.

O realitate apreciată. Sfîdînd, uneori, forma din campionat, A. Niculescu a chemat cu regularitate la lot jucătorii integriți la început și, de multe ori, aceiași oameni care în campionat traversau perioade cenușii, în echipa

națională a ajuns la o stabilitate formidabilă de 11 jucători, în care doar cite un accident sportiv (sau nesportiv) ajungea să înlocuiască unul sau cel mult doi titulari.

„Avem o echipă, o formulă de echipă sigură” — au găndit (pe drept cuvînt) mulți, incluzându-se scotită (de unii) necesară și a cite unui „so-



Dumitru într-o fază a meciului de la Bratislava

Foto: PAUL ROMOȘAN

națională reușeau să facă meciuri bune.

Condițiile superioare avute în cadrul reînnoirii selecționabililor, climatul psihologic foarte favorabil de la lot, apropierea sufletescă a jucătorilor strînși într-un nucleu unitar — au fost considerate cauzele acestui (adeseori repetat) salt valoric. Nu întîmplător, echipa noastră națio-

nală a ajuns la o stabilitate formidabilă de 11 jucători, în care doar cite un accident sportiv (sau nesportiv) ajungea să înlocuiască unul sau cel mult doi titulari.

„Avem o echipă, o formulă de echipă sigură” — au găndit (pe drept cuvînt) mulți, incluzându-se scotită (de unii) necesară și a cite unui „so-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. 3-a)

Handbalistele de la Universitatea București conduc autoritar în clasamentul diviziei A

Campionatul feminin de handbal, întrecere „aglomerată”, din motive obiective, pe un spațiu de timp extrem de restrîns, a programat ieri o nouă etapă, a XXIII-a, în cadrul căreia, la București, a avut loc meciul

derby, încheiat cu victoria Universității București. În acest fel, formația bucureșteană și-a consolidat serios poziția de lider.

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — I.E.F.S. 10-7 (8-4). Așteptat cu un deosebit interes, meciul de vîrî al campionatului feminin nu a satisfăcut pe deplin exigențele spectatorilor, prezenți, ieri, în tribunele terenului de la Tinerețului. Copleșite de miza jocului ambele formații au comis multe greșeli de ordin tehnic, evoluînd, în general, destul de reținut în ofensivă. Superioara totuși la acest capitol și beneficiînd de o apărare mobilă, bine pusă la punct în sistemul 4-2, handbalistele de la Universitatea București au obținut o victorie pe deplin meritată, care le consolidează poziția frunțasă în clasament. Partida a început în nota de evidentă superioritate a echipei „U”, care după ce a fost egalată la 4-4 (min. 20), s-a detașat clar în continuare, nelăsînd nicîtu dubiu asupra formației care va ieși învingătoare. Ne-a plăcut în mod deosebit la Universitatea, rapidă circulația a balonului în atac, ca și modul inteligent în care această e-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 4 a)

NU REZULTATE MODESTE, CI PERFORMANȚE AUTENTICE!

● 610 kilograme îi despart de halterofiliile români de recordurile mondiale! ● Antrenorii și secțiile de haltere n-au nici o vină? ● Ce trebuie făcut pentru îmbunătățirea rezultatelor?

Deși pînă la Jocurile Olimpice de la München mai sînt aproximativ 450 de zile, ne putem pune de pe acum întrebarea dacă la această mare competiție sportivă mondială, România va fi reprezentată și la haltere.

În anii de după război, țara noastră a fost prezentă la competiția olimpică de haltere, la trei ediții: la Helsinki în 1952, la Roma în 1960 și la Tokio în 1964. Rezultatele halterofiliilor români nu au fost deosebite, cu excepția celui realizat de Lazăr Baroga

în 1964 la J.O. de la Tokio, unde a ocupat locul 5, cu 460 kg, la categoria semigreă. Să vedem care este situația în prezent. Sînt halterofiliile români capabili să obțină unele rezultate de valoare? Analizîndu-le comportarea în marile competiții internaționale și comparîndu-le rezultatele cu ale celor mai buni din lume, ne vom da seama de existența unui decalaj valoric enorm în defavoarea halterofiliilor frunțosi din țara noastră. Tabelul de mai jos este edificator:

Categoria	Recordul mondial	Recordul român	Diferența în kilograme
Muscă (52 kg)	307,5	240	32,5
Cocoș (56 kg)	337,5	35	35
Fără (60 kg)	380	400	40
Ușoră (67,5 kg)	420	447,5	27,5
Semigră (75 kg)	420	482,5	62,5
Mijlocie (82,5 kg)	435	507,5	82,5
Semigră (90 kg)	460	540	80
Greă (110 kg)	465	565	100
Supergreă (peste 110 kg)	472,5	625	152,5

Adunînd diferențele, vom constata un total de 610 kilograme! Este un decalaj imens, care ne pune pur și

simplic pe gînduri. Diferențele pe categorii (27,5-152,5 kg) sînt uneori de-a dreptul de domeniul fantasticului.

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 2-a)

este împede pentru oricine, că din punct de vedere al performanțelor, halterofiliile români au rămas mult în urmă față de nivelul internațional. Pentru a ieși din acest impas nedorit, se impun cîteva măsuri urgente, care trebuie să stea în vederile federației de specialitate.

1. Slaba pregătire a halterofiliilor frunțosi se datorează unei munci defectuoase dusă de antrenori cu toate că elementele tinere sînt foarte talentate. Această rămî-nere în urmă reclamă o urgentă revizuire a procesului de instruire. În acest scop ar fi utilă poate și organizarea unor

schimburi de experiență cu antrenori cunoscuți de peste hotare.

2. Acordarea unui sprijin eficient cluburilor și asociațiilor, referindu-se la dotarea unor săli cu materiale, la crearea unor condiții optime pentru practicarea acestui sport alît de dificil.

3. Culturismul constituie un teren excelent pentru recrutarea elementelor de valoare. De aceea, toate secțiile trebuie să acorde acestui sport importanța cuvenită.

4. Planul de măsuri elaborat de F.R.H.C. privind îmbunătățirea performanțelor trebuie să fie respectat ad-literam de toți antrenorii și sportivii.

Prima plan ILDICO JIJIC

Născută la Reșița, în ziua de 2 aprilie 1949, Este necesară... Lucrarea ca montaj...



Ildico Jijic provine dintr-o familie de sportivi... Este antrenorul ei si al echipei feminine de popice...



GALARIE DUPĂ CONCURSUL COMPLET

DRESAJUL - O PROBĂ DE MARE IMPORTANȚĂ

Zilele trecute s-au încheiat la Craiova disputele etapei întâi la concursul complet...

Probă de dresaj a evidențiat progresul înregistrat de călăreții din 100 lovituri...

Probă a doua, fondul

desfășurată pe o ploale torențială... a fost încheiată cu succes de toți cei 13 participanți...

Cu tot efortul depus în ziua precedentă, la obstacolele călăriei fizice satisfăcătoare, chiar dacă numai jumătate din ei au terminat parcursul fără nici o penalizare...

Emanuel FANTĂNEANU

Iată și un meci sincer!



"Parcă am mai văzut jocul ăsta"... spune miercuri seară Topescu, care prin minutul 80 și ceva...

grajie, a fost de o rară eleganță. Altfel, finala campionilor nu s-a ridicat la înălțimea "cupenilor": Real - Chelsea, s'a reconștat, a fost altceva...

Oricum, meciul a fost sincer - ceea ce, chiar dacă vi se pare puțin, "conținea enorm", după o expresie celebră în jocul de belotă...

golul ăsta e gol sau „plin de semnificații"... în loc de fotbal, vedem române polițiste. În loc de a fi suporteri - devenim detectivi, facem anchete, comparăm răspunsuri, căutăm gînduri ascunse...

HALTERE

NU REZULTATE MODESTE, CI PERFORMANȚE AUTENTICE!

(Urmare din pag. 1)

vită de circa 10 ani, nu mai sînt capabili să progreseze, iar pe de altă parte, cei tineri, recent introduși în loturile republicane...

După părerea noastră, apariția prematură a fenomenului de plafonare, este o urmare a unei manci insuficiente la antrenamente...

BOX

AUREL DUMITRESCU

IN REVENIRE DE FORMĂ

(Urmare din pag. 1)

mult, foarte mult timp, Dumitrescu a arătat că este cu adevărat posesorul titlului european al coșocilor...

La până, Gabriel Fometcu a boxat cu Ilie Gheorghe și Ion Adam. Fometcu s'a descurcat bine, s'a mișcat mult și a lăsat o frumoasă impresie celor prezenti.

Antonio Vasile a boxat cu un „usor" (Gh. Popa) și un „semimijlociu" (D. Moraru).

Calistrat Cutoș este în evidență creștere a formei și rezistenței specifice. Adversarii săi, I. Paraschiv și V. Prodan, au încercat totul pentru a-l pune în dificultate...

Victor Zilberman nu a fost cel de altă dată. A primit multe lovituri, atât de la V. Filip cât și de la Gh. Bădoi. Am avut impresia că nu a luat măsurile în serios și acest lucru i-a simțit pe propria piele.

Ion Győrffy a avut în N. Enciu un adversar redutabil, care l-a solicitat din plin. Cu toate acestea, Győrffy a mers foarte bine și a lăsat extrem de puține...

Aleo Năstae și Horst Stump au rediitat finala campionatului național. Metalurgul, mai greu cu 4-5 kilograme, l-a solicitat din plin pe campion, care a făcut un antrenament foarte util.

Ion Alexe a arătat aceeași siguranță dinotdeauna. El a evoluat constant bine, "în fața lui D. Zelnicu, cit și în cele două reprize cit a boxat cu Anghel Iancu...

BIKING

START

IN „CUPA OLIMPIA"

A doua ediție a competiției de fond „Cupa Olimpia" începe astăzi cu desfășurarea etapei București - Oltenița - București, 110 km. Plecarea se va da la ora 16 de la km 11,500.

RUGBY

Azi, Grivița Roșie - Agronomia Cluj

Astăzi, de la ora 17, pe terenul Parcul Copilului, se va desfășura partida de rugby dintre echipele GRIVIȚA ROȘIE și AGRONOMIA CLUJ, contînd pentru etapa a XX-a a campionatului diviziei A.

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

● Luni startul într-un concurs internațional de maraton, la Ankara. Aurel Școțboriu, fost campion al țării, a încheiat cursa pe locul patru în 2.28:32.0. Intrecerea a fost câștigată de renumitul atlet grec Iure Husein Aktas (2.20:34.0).

BASCHEȘI

CELE 12 PARTICIPANTE LA C.E. DE LA ESSEN

Cu întrecerile de la Cagliari, s'a încheiat și ultimul turneu de calificare pentru campionatul european de seniori care se va disputa în luna septembrie a acestui an, la Essen. În urma desfășurării celor cinci turnee, au fost desemnate următoarele echipe (primele două clasate în fiecare grupă) care vor lua parte la C.E.: Polonia, ROMANIA (grupa de la Istovrici), Ungaria, Turcia (Ankara), Cehoslovacia, Franța (Le Mans), Italia, Bulgaria (Cagliari), Spania, Israel (Tel Aviv). În afara acestor 10 reprezentative vor participa selecționatele U.R.S.S., deținătoare a titlului, și R. F. a Germaniei, ca țară organizatoare. Aceste 12 finaliste vor fi împărțite în două grupe de câte șase, cu prilejul Conferinței permanente F.I.B.A. ale cărei lucrări vor fi găzduite de orașul finlandez Rovaniemi, la sfîșitul lunii iunie.

INĂLȚĂRI

INTĂLNIREA DE COPII ROMÂNIA - R. D. GERMANIA

INAUGUREAZĂ BAZINUL DE SĂRITURI „23 AUGUST"

Splendidul bazin de sărituri de la „23 August" va fi inaugurat cu prilejul întîlnirii internaționale dintre reprezentativele de copii ale României și R. D. Germaniei, programată simțită și duminică. Dată fiind valoarea recunoscută a tinerilor săritori din R. D. Germaniei, considerați cei mai buni în Europa, este de așteptat o întrecere de bun nivel tehnic, care va fi și o utilă verificare pentru sportiviștii noștri, aflați la începutul unui sezon estival deosebit de bogat în competiții de amploare. La acest concurs, cîntea de a reprezenta România revine următorilor săritori: Sorana Pripelceanu, Francis Kiss (Oradea), Vasile Nedelcu, Aurel Crăciunșu, Florentina Socol (București), Angela Popescu (Sibiu).

Cu acest prilej, componenții lotului de seniori, printre care campioni naționali Melania Decuseară și Ion Ganea, vor face sărituri demonstrative. De curînd s'a înapoiat de la Karlsruhe antrenorul Gustav Fischer, care a participat la care sînt prezenti. Dar, credem, acest lucru nici nu are mare importanță. Sîrului fapt că atletismul și-a păstrat coeziunea și popularitatea este un omagiu adus aceluia care, cu 50 de ani în urmă, a pus aici bazele sportului. Și tot ca un omagiu trebuie interpretat și faptul că, de doi ani, asociația sportivă și-a recăpătat numele ce l-a fost dat la naștere: Atletul-club Receaș.

Este frumos, este o continuare a tradiției, își spune Victor Daniel. Dar...

De curînd s'a înapoiat de la Karlsruhe antrenorul Gustav Fischer, care a participat...

CHIPA DE SENIORI INVITATĂ ÎN SICILIA

Pe adresa F. R. Baschet a sosit o invitație adresată reprezentativilor de seniori prin care se propune tenului român să evolueze în trei turnee (3-5 august la Catania, 7-9 august la Messina, 11-13 august la Palermo), alături de selecționatele Italiei, Poloniei și Bulgariei. Intrecerile ar constitui pentru toate cele patru echipe un bun prilej de a se cunoaște și de a verifica înaintea „europenelor" din luna septembrie...

FINALISTELE CRITERIILOR NAȚIONALE ALE JUNIORILOR MICI ȘI COPILOR

Nu de mult s'a încheiat fazele eliminatorii ale Criteriilor naționale pentru juniori de categoria I-II-A (născuți în '53 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A (turneu final va avea loc între 1-5 iulie, la Botofăni): Sc. sp. Botoșani, Sc. sp. Arad, Sc. sp. Constanța, Sc. sp. Iași, Sc. sp. Iași (născuți în '55 și mai mici) și pentru copii (născuți în 1956 și mai mici), care au desemnat următoarele echipe finaliste: juniori cat. I-II-A

Sportul în lume

SCRIMERI ROMÂNI ÎN ÎNTÂLNIRI INTERNAȚIONALE

Patru dintre tineretele noastre floretiste (Victoria Draga, Magdalena Bartsch, Maria Lazar și Aurora Crișu) au participat la un turneu de floretă pe echipe, desfășurat la Regensburg (R. F. a Germaniei). Ele au înfrânt selecționatele locale de seniore și tineret și le-au învins cu 9-6 și, respectiv, 12-4.



Pe cunoscuta pistă nautică de la Grünau, din apropierea capitalei R. D. Germane, s-a disputat, zilele trecute, prima regată de caiac-canoe a acestui sezon. A fost o pasionantă întrecere între minutorii de paddle și pagae din R. D. Germană care au în fața lor un sezon foarte bogat în competiții, printre acestea figurând și campionatele mondiale ce se vor desfășura în luna august la Belgrad.

Pentru început s-a disputat o regată pe distanțe mari avînd ca protagoniști pe caiaciști care au concurat pe 10 km: Klaus-Uwe Will, Joachim Mattern, Alexander Slatnev ș.a.

Întrecerea a reunit aproape 250 concurenți seniori și juniori.

Miine, pe arenă Constructorul

PETROLUL PLOIEȘTI DEBUTEAZĂ ÎN C. C. E. LA POPICE

Formația masculină de popice Petrolul Ploiești debutează pe primul loc în această etapă. Cunoscînd potențialul formației și valoarea unor vechi jucători din acest oraș, cum sînt C. Vinătoru, D. Dumitru, T. Nițulescu și V. Ivan, credem că vor reuși. În ediția trecută a C.C.E., evoluînd tot în compania campioniștilor Iugoslaviai și Ungariei, Petrolul nu s-a calificat pentru turul II al competiției, trofeul fiind cucerit de Motor Dresda (R. D. Germană).

Întrecerile de miine se vor desfășura pe cele patru piste ale arenei Constructorul din București, începînd de la ora 12, cu clasică probă de 200 lovituri mixte.

TELEX

La C. E. de box de la Madrid, vor reprezenta culorile URSS următorii pugiliști (în ordinea celor 11 categorii): Valeri Sirelnikov, Viktor Zaporozhet, Aleksandr Mokritov, Valeri Sokolov (campion olimpic), Nikolai Hromov, Suren Kazarian, Abdrasid Abdrakhmanov, Valeri Tregubov (campion european), Iuzas Juociusius, Vladimir Meselev, Vladimir Cernșev.

Federatia Irlandeză de box a anunțat că la campionatele europene de la Madrid (11-18 iunie) va participa o echipă alcătuită din 6 pugiliști: McLaughlin (muşcă), Dowling (cocoș), McCrory (pană), Nash (uoară), Hendrick (semimijloc) și Deherly (mijloc mic).

În cadrul unui concurs atledec desfășurat la Nalck (URSS), Boris Ivanov a stabilit un nou record mondial la decaton cu 8237 puncte. Iată rezultatele pe probe: 100 m: 10,8; lungime: 7,54 m; greutate: 15,02 m; înălțime: 2,01 m; 400 m: 50,2; 110 mg: 14,1; disc: 43,52 m; săritură: 4,36 m; suliță: 75,30 m; și 1500 m: 43,8. Pe locul secund s-a clasat Nikolai Avilov cu 8086 p.

Coa de-a treia etapă a maratonului național de la Guaymas (în Pacific) a fost câștigată de înotătorul mexican Guillermo Echevarria (campion olimpic în proba de 1500 m), care a acoperit 42 km în 10 h 46:00. Pe locul secund s-a clasat Abdel Gamil Abou (Republica Arabă Unită) — la 23 sec.

Selecționată masculină de baschet a R.S.S. Ucrainene, aflată în turneu în Cehoslovacia, a jucat la Praga cu formația locală Spartak, pe care a învins-o cu 81-67 (40-39).

Turneul internațional de tenis de la Manchester a continuat cu optimele de finală ale probelor de simplu. Simpu b.: Cooper (Australia) — Mandarino (Brazilia) 6-4, 7-5, 6-4; Matthews (Anglia) — Di Domenico (Italia) 6-6, 6-2, 6-4; Russell (Jamaica) — Kramer (S.U.A.) 6-3, 6-4, 6-3; Masters (Australia) — Panatta (Italia) 3-6, 6-3, 10-8, 7-5; Simpu f.: Sandberg (Suedia) — Tegveden (SUA) 6-6, 6-3; Truman (Anglia) — Pesci (SUA) 6-1, 6-2; Hogan (SUA) — Hole (Australia) 6-7, 6-1.

Coa de-a treia etapă a Turului ciclist al Angliei pentru amatori disputată pe circuit la Scarborough, a revenit englezului Clewirth 175 km în 4 h 37:36. În clasamentul general conduce olandezul Den Hertog cu 11h 43:21.

Caravana Turului ciclist al Italiei a ajuns joi pe țărmul Adriaticii la Sottomarina Lido, punct final al etapei a 13-a. Începută la Salo, a terminat învingătorul belgian Sercu (218 km în 5h 41:50) urmat de italianul Basso și un alt belgian Van Vlerbergh. În trupea clasamentului general s-a intervenit nict o schimbare.

NĂSTASE ÎNVINGE PE SMITH

(Urmare din pag. 1)

la fileu și pregătește mult mai bine atacurile. Face break la al 7-lea ghem dar Smith egaleză la următorul: 4-3, 4-4. Servește Smith acum. Năstase se concentrează la maximum. Luptă. Este condus tot cu 40-30 dar inițiază un schimb de mingi ușor și trimite din fundul terenului un croș care nu se mai poate para. Egalitate, apoi avantaj pentru primitiv — break! Servește Năstase 15-0, 30-0... Din nou, Năstase luptă splendid. Egalitate... Avantaj-serviciu... Meci 1. O partidă bună a lui Ilie Năstase, aplaudată de spectatori de pe terenul central. A fost, de altfel, prima ocazie pentru tenismanul român de a-și demonstra și calitățile de combativitate în fața unui jucător de talia campionului Statelor Unite. Pentru amatorii de statistici menționăm că scorul general al întâlnirilor dintre Năstase și Smith este acum de 4-1 pentru român.

Kodes, campionul ediției trecute, a trebuit să depună un efort mult mai mare pentru a trece de tînărul francez Patrick Proisy (21 ani), incontestabil revelația acestui

turneu. Proisy se prezenta la partida din sferturi de finală fără să fi pierdut încă o puncte nici un set! A fost o luptă frumoasă în care francezul — stimulat de încurajările publicului — a jucat de la egal la egal cu marele său adversar. Forța tehnică și tenacitatea lui Kodes și-au spus, însă, pînă la urmă cuvîntul. Campionul Cehoslovaciei a obținut o victorie meritată.

În aceeași după-amiază s-au disputat semifinalele de dublu bărbați. După întreceri de scor dramatice americani Ashe și Riessen s-au calificat în fața cuplului McMillan (R.S.A.) — Fairlie (Noua Zeelandă). Pentru dreptul de a accede la finală luptă perechile Smith-Gorman (S.U.A.) și Carmichael-Ruffels (Australia).

O victorie franceză în semifinalele de dublu femei. Françoise Durr și Gail Chanfreau le-au eliminat pe cele două Lesley, Bowrey și Hunt Alle australiene, Helen Gourlay și Kerry Harris le vor fi adversare în finală.

REZULTATELE ZILEI: Simpu bărbați (sferturi de finală): Ilie Năstase (România) — Stan Smith (S.U.A.)

CLAY REINȚĂ LA 26 IULIE

NEW YORK, 3 (Agerpres). — După infringementă suferită în fața lui Joe Frazier, fostul campion mondial de box la categoria grea, Cassius Clay. își va face reintrarea la 26 iulie. El îl va înfrînge pe ringul astrodromului din Houston, pe Jimmy Ellis, unul din sparring-partenerii lui și fost

TER OVANESIAN ÎNVINGĂTOR LA TORINO

TORINO. — Cunoscutul recordman sovietic Igor Ter Ovanesian a câștigat proba de săritură în lungime cu 7,92 m. Italianul Franco Aresse a terminat învingător în cursa de 1.500 m cu 3:44,1, iar sprinterul sovietic Borzov a fost cronometrat în proba de 100 m plat în 10,4. Alte rezultate: 800 m: Del Bueno (Italia) — 1:50,9; 5000 m: Cindolo (Italia) — 13:54,0; înălțime: Budalov (U.R.S.S.) — 2,12 m; disc: Simeon (Italia) — 59,86 m; ștafetă 4x100 m: U.R.S.S. — 40,2.

ERFURT. — Sprintera Ingelelor Lohse a stabilit un nou record al R. D. Germane în proba de 400 m cu 52,7. În proba similară masculină, victoria a revenit lui Klaus Hauke, cu 46,5, iar în cursa de 800 m masculin, a învins Manfred Fromm cu 1:48,8.

BULGARIA ȘI ITALIA CALIFICATE ÎN C. E. DE BASCHET MASCULIN

ROMA, 3 (Agerpres). — La Cagliari a luat sfîrșit turneul de calificare pentru campionatul european masculin de baschet. Iată clasamentul final al competiției: 1. Bulgaria — 8 p, 2. Italia — 6 p, 3. Belgia — 4 p, 4. Albania — 2 p, 5. Anglia — 0 p.

Primele două formații clasate au obținut calificarea pentru turneul final al C.E. programat în septembrie la Essen.

În ultima zi de întreceri, reprezentativa Bulgariei a învins cu 83-85 (43-37) echipa Italiei, iar selecționata Belgiei a dispus cu 76-59 (38-29) de formația Angliei.

Ecouri după finala C. C. E. fotbal meridiană

AJAX A MERITAT VICTORIA

LEEDS UNITED A CÎȘTIGAT CUPA EUROPEANĂ A TÎRGURILOR



Un gol de o rară frumusețe, marcat de Ajax în min. 5: Keizer a centrat, Van Dijk a schimbat, cu capul, direcția balonului, acesta a șters bara laterală, intrînd în poarta lui Ikohomopoulos. Fază din meciul Ajax — Panathinaikos (2-0) din finala C.C.E.

„Prin urmare Ajax Amsterdam este cea de a 16-a câștigătoare a Cupei campionilor europeni. Astfel, visul antrenorului Michels, nerealizat în urmă cu doi ani, cînd echipa sa a fost învinsă în finala cu Milan (1-4), a devenit acum realitate”. Cu aceste cuvinte își începe corespondența ziaristul englez John Jackson. În continuare, confratele din Londra scrie: „Ajax a câștigat pe merit această finală, în fața unui adversar renumit care și-a apărut în mod demn clasa de a fi finalista celei mai mari competiții europene rezervate echipelor de club. Olandezii, mai subtili în combaterea, mai puternici în atac, cu o tactică mai matură, dar mai obișniți în final din cauza paridelor de campionat, au realizat o victorie minunată, dar meritată. Vasović — care se afla pentru a treia oară într-o finală a C.C.E. (o dată cu Partizan Belgrad, de două ori cu Ajax), a fost stîlpul apărării, în timp ce Cruyff și-a etalat din nou marile sale calități de dribler și forța de pătrundere. Grecii au dominat mai mult, dar n-au putut strînge masa apărate olandeză. El au impresionat prin

Aseară, la Leeds, a avut loc returul finalei Cupei europene a tîrgurilor, dintre Leeds United și Juventus Torino. Mecul s-a încheiat la egalitate 1-1 (1-1) dar trofeul a fost cîștigat de Leeds pentru că a marcat mai multe goluri în deplasare (la Torino: 2-2).

Golurile au fost marcate de Clarke (min. 12 și 58), Anastasi (min. 19).

Arbitrul Glöckner (R. D. Germană) a condus echipelii LEEDS UNITED: Sprake — Reaney, Cooper, Bremner, J. Charlton, Hunter, Lorimer, Clarke, Jones, Giles, Maddeley. JUVENTUS: Tancredi — Spinosi, Marchetti, Furino, Morini, Salvatore, Haller, Causio, Anastasi, Capello, Bettega.

Începînd din toamna acestui an, competiția se va numi „Cupa U.F.E.A.”.

CELELALTE FINALE DE PINĂ ACUM
1959: Barcelona — Londra 2-2, 6-0
1960: Barcelona — Birmingham 1-1, 4-1
1961: A.S. Roma — Birmingham 2-2, 2-0
1962: Valencia — Barcelona 0-2, 1-1
1963: Valencia — Dinamo Zagreb 2-1, 2-0
1964: Real Saragosa — Valencia 2-1
1965: Ferencvaros — Juventus 1-0
1966: Barcelona — Real Saragosa 0-1, 4-3
1967: Dinamo Zagreb — Leeds United 2-0, 0-0
1968: Leeds United — Ferencvaros 1-0
1969: Newcastle United — Ulpiesti Dozsa 3-0, 3-3
1970: Arsenal — Anderlecht 1-3, 3-0.

TURNEUL ANGLO-ITALIAN o competiție care stimulează eficacitatea

S-a statornicit, în ultimii ani, tradiția unei ample confruntări inter-cluburi între soccerul britanic și „il calcio” italian. Șase echipe italiene (Internazionale, Bologna, Roma, Cagliari, Verona și Sampdoria) susțin meciuri tur-retur în cadrul a trei grupe cu tot atîtea echipe engleze (Huddersfield, Blackpool, Swindon Town, Stoke City, Crystal Palace și West Bromwich). Spre deosebire de anii trecuți, englezii sînt reprezentați acum și ei de formații din prima ligă, excepție făcînd doar Swindon Town (din liga a II-a) pe considerentul că a cîștigat titlul de anul trecut a Turneului anglo-italian. Finala competiției va opune pe fruntasele celor două clasamente din aceste țări.

După trei etape, conduce echipa Bologna cu 13 puncte, urmată de Roma și Cagliari

cu cîte 8 p. În timp ce în clasamentul englez primele locuri sînt ocupate de Huddersfield și Blackpool cu 11 p. Swindon Town și Stoke City cu 10 p. Desigur, cîștigătorul din România se va întreba cum au acumulat echipele atîtea puncte în numai trei meciuri. Și trebuie să le explică că fericiți inspiratului regulament al turneului: acordă în afara punctelor obținute un supliment de 3 puncte pentru fiecare gol înscris. În felul acesta se stimulează eficacitatea atacanților, se sporește spectaculozitatea meciurilor și, deci, atracția lor asupra spectatorilor.

Rezultate din ultimele etape: Bologna — Huddersfield 2-3; Cagliari — Crystal Palace 2-0; Inter — West Bromwich 1-0; Verona — Blackpool 1-4.
Cesare TRENTINI

Corespondență specială din Paris

ELITA CĂLĂREȚILOR A IEȘIT ÎN ARENĂ

Concursul internațional oficial organizat de Societatea hipică franceză a reunit, după o perioadă de verificări separate, toată elita obstacoliștilor din lume. Campionul mondial David Broome, învingătorii olimpici Hans Winkler și Willy Steinkraus, campionia amazonei, Janou Lefebvre, și alte nume de rezonanță în arena hipică au alcătuit cele șapte echipe prezente la Fontainebleau — Anglia, Belgia, Elveția, Franța, Italia, R.F.G., S.U.A. — Brazilia fiind reprezentată doar de solitarul Nelson Pessoa. Singura absență de marcă: echipa Canadei, campioană olimpică în Mexic.

În cele patru zile de întreceri s-au disputat 6 probe individuale de dificultate — oină și clasică „Cupă a Nașunilor”, pe echipe. Revelația concursului a fost călărețul francez Marcel Rozier — în mare progres — care și-a condus calul „Quo Va-

Handbalistele de la Universitatea București

MURESUB TG. MUREȘ — C.S.M. SIBIU 15-7 (7-2). Acest veritabil derby al codășelor, a dat un neașteptat de facil cîștig de cauză gazdelor, care au știut să profite de absența celei mai bune jucătoare sibiene Magdalena Trandafir (accidentată). Cele mai eficiente jucătoare: Cordoș (7) — Muresul și Brezale (3) — C.S.M. Au condus corect G. Lungu și H. Boschner (Brașov). C. ALBU — coresp.

TEXTILBA BUHUIȘ — CONFECTIA BUCUREȘTI 9-9 (4-5). Bucureștenle au început partida cu mult curaj, impunîndu-se în prima repriză mai ales datorită conducerii lor de joc Constanța Dumitru. În repriza secundă jocul se echilibrează, gazele atacă mai curajos și reușesc să obțină în extremis un rezultat de egalitate. Principalele realizatoare: Agoroaie (4) pe truntea gazdelor, respectiv Matache (4). Au arbitrat R. Iamandi (Sibiu) și I. Dumitrescu (slab), ambii din Buzău. I. VIERU — coresp.

CAMPIONATE CAMPIONATE CAMPIONATE CAMPIONATE

IUGOSLAVIA. Coa de a 30-a etapă a campionatului nu a adus modificări importante în fruntea clasamentului. Punctul câștigat de Hajduk Split în derby-ul etapei la Belgrad, în fața echipei Steaua roșie (1-1) o menține în fruntea clasamentului. Partizan a pierdut două puncte în deplasare la codășă Borat (0-1) și a ieșit pentru moment din cursa pentru titlu. Alte rezultate: Valjovodina — Bor 2-0; Velej — Olimpia 3-2; Zelenicear — Celik 1-0; Radnicki (K) — Sarajevo 3-0; Sloboda — Maribor 2-0; Dinamo — Radnicki (N) 3-2. Primele clasate: 1. Hajduk — 30 14 13 3 48-25 41 2. Dinamo — 30 16 8 6 49-26 40 3. Zelenicear — 30 16 7 7 49-31 39 4. Partizan — 30 14 9 3 38-23 37

nu mai poate pierde locul I. Este o dată de 20 de ani, în care 34 p. Bank Ostrava — 32 p. etc.